

Základní škola Rudná

Masarykova 878, Rudná, PSČ 252 19

tel. 311 670 464

e-mail: reditel@zsrudna.cz

Vážení rodiče,

pokud žádáte o odklad povinné školní docházky pro vaše dítě, musíte splnit náležitosti, které požaduje školský zákon. Jsou uvedeny dále v textu.

Prosím zvažte důkladně tento krok – odklad povinné školní docházky. Na počátku povinné docházky jsou mezi dětmi fyzické i psychické rozdíly nepatrné, ale ke konci docházky, v šestnácti letech, má tato mládež zcela jiné zájmy a priority než chodit do „základky“.

Cituji :

§ 37 Odklad povinné školní docházky

(1)Není-li dítě po dovršení šestého roku věku tělesně nebo duševně přiměřeně vyspělé a požádá-li o to písemně zákonný zástupce dítěte **do 31. května kalendářního roku, v němž má dítě zahájit povinnou školní docházku**, odloží ředitel školy začátek povinné školní docházky o jeden školní rok, pokud je žádost doložena doporučujícím posouzením příslušného školského poradenského zařízení a odborného lékaře nebo klinického psychologa. Začátek povinné školní docházky lze odložit nejdéle do zahájení školního roku, v němž dítě dovrší osmý rok věku.

Z uvedeného plyne :

- 1) **podat písemnou žádost do 31. 5. 2013** – můžete využít připravené žádosti, které jsou k dispozici u zapisujících učitelek nebo na školních stránkách www.zsrudna.cz.
- 2) k žádosti **doložit odborné vyjádření** -
 - a) doporučení příslušného školského poradenského zařízení (akreditovaná pedagogicko-psychologická poradna), v našem případě můžete například využít služeb poradny :

*Pedagogicko-psychologická poradna Králův Dvůr,
adresa - Plzeňská 90, 267 01 Králův Dvůr; telefon : 311 637 119.*

Doporučení ale můžete získat i v jiné akreditované poradně.

Toto posouzení **nelze nahradit** např. vyjádřením nezávislého psychologa nebo psychiatra.

a

b) posouzení odborného lékaře nebo klinického psychologa; **odborným lékařem** způsobilým posoudit zdravotní stav dítěte pro účely odkladu začátku povinné školní docházky **může být také dětský lékař nebo praktický lékař pro děti a dorost**, a to zejména v situacích, kdy k odložení začátku povinné školní docházky dojde z důvodu celkové tělesné nezralosti, častého onemocnění apod. V případě, že je dítě v lékařské péči z důvodu jiných zdravotních obtíží, měl by takové posouzení provést odborný lékař, který se na tuto konkrétní oblast specializuje, tedy např. alergolog, neurolog, kardiolog apod.

Máte-li nějaké nejasnosti nebo potřebujete-li poradit s vyplněním žádosti, obraťte se na ředitele školy.

Děkuji za pochopení.

Pavel Kasal,
ředitel školy